Liceul Tehnologic Cazinesti
Comisia metodica ,,Matematicd si stiinte”

Evaluare nationalid la matematica - simulare — 18 ianuarie 2013

e  Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.
e  Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.
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Subiectul I - Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele. (30 de puncte)

1. Rezultatul calculului 8—4:4 este egal cu ... .

.5 10 . <
2. Daca = =— , atunci numarul natural nenul » este egal cu ... .

n
3. Se considerd multimile 4 = {0;1;3;4} si B= {1;2;5}. Multimea 4 N Beste egaldcu { ... }.

4. Perimetrul unui triunghi echilateral este egal cul8cm.Latura triunghiului are lungimea egald cu ...cm .
5. Se considerd cubul ABCDA'B'C'D' din figura 1. Miasura unghiului dintre dreptele 4'D si BC este

egalacu...”’

EI

Figura 1

6. Toti elevii unei clase au sustinut un test. Rezultatele obtinute sunt reprezentate in tabelul de mai jos.
Conform tabelului, nota care a fost obtinutd de catre cel mai mare numadr de elevi a fost nota ... .

Nota obtinutd 10 9 8 7 6 5 4
Numidr elevi 2 3 5 5 7 1 2

Subiectul al II-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete. (30 de puncte)

1. Desenati, pe foaia de examen, o prisma triunghiulara regulati 4BCA'B'C".
2. Pentru vopsirea unei fete a unui cub sunt necesari 2,5 litri de vopsea. Calculati cati litri de vopsea

sunt necesari pentru a vopsi toate fetele acelui cub.

3. Calculati media geometrica a numerelor a = 3+ ! sib= V64 242 + 48 .

2+\/§

4. Un elev are 45 de mere si 63 de portocale. Cu toate aceste fructe el trebuie sa facd un numar de pachete
identice, fiecare pachet trebuind sa contina cel putin un mar si cel putin o portocala.
a) Verificati daca elevul poate face un numar de /35 astfel de pachete.
b) Determinati cel mai mare numar de astfel de pachete pe care le poate face elevul.
x® +3x

x> +6x+9

5. Simplificati raportul R(x) = ,unde x € R\ {-3}.
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Subiectul al I1I-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete. (30 de puncte)

1. infigura 2, este reprezentat schematic un teren sub forma unui patrat MNPQ. Se stie ci MN = 24m.
a) Calculati aria terenului.
b) Pentru imprejmuirea terenului se folosesc stalpi amplasati la distantd de 2m unul de altul.
Aflati de cati stalpi este nevoie pentru imprejmuire.
c) Terenul trebuie Imprejmuit cu gard. Pretul unui metru de gard este de 20 de lei.
Calculati ce suma trebuie sd primeascd un muncitor pentru imprejmuirea terenului, stiind ca acesta
solicita /5% din valoarea gardului.

M 24m N
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Figura 2

2. Infigura 3, SABCD este o piramidi patrulaterd regulati in care SA = 4B = 4/2em , 1ar punctul P este
mijlocul muchiei laterale SC.
a) Calculati aria triunghiului S4B.
b) Calculati distanta de la varful S la planul bazei piramidei.
¢) O furnica parcurge traseul P — S — D — B. Aratati cd lungimea acestui traseu, exprimatd in

centimetri, este un numar real din intervalul (1 6;17).( Se presupune ca V2 =1,414... ).

Figura 3

Subiecte propuse de prof. Bogdan Mdchitd



